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aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Gemeenten  -  Inzet doelgroepmedewerkers voor milieugerelateerde taken

Gemeenten en actoren (bv. natuurverenigingen, regionale landschappen, bosgroepen, 
wildbeheerseenheden,…) kunnen doelgroepwerknemers inzetten voor taken rond 
natuurbehoud en -beheer, pesticidenvrij beheer van het openbaar domein, het sluiten 
van materialenkringlopen en openbare reinheid. Daartoe werd in 616 takenpakketten 
voorzien. Die werden principieel verdeeld naar rato van minstens twee takenpakketten 
per deelnemende gemeente. Per takenpakket (= 0,5 vte of 600 uren) wordt een 
compensatie van 5250 euro gegeven.

De basis voor deze subsidieregeling is het besluit van de Vlaamse Regering van 28 maart 
2014 houdende de toekenning van compensatie aan verschillende actoren en aan 
gemeenten voor milieugerelateerde taken, uitgevoerd door doelgroepwerknemers. 
Blijkens artikel 13 heeft dit besluit uitwerking met ingang van 1 januari 2014 en treedt 
het buiten werking op 31 december 2023.

1. De actuele intekening heeft betrekking op de periode 2014-2019.

Graag kreeg ik een overzicht van de manier waarop de verschillende begunstigde 
gemeenten dit contingent hebben ingevuld (via extern maatwerkbedrijf, via eigen 
aanwervingen…).

2. Het niet-benutte contingent, dat in de rapportering wordt aangetoond, wordt jaarlijks 
herverdeeld over de gemeenten die meer dan twee takenpakketten effectief hebben 
ingezet. Graag kreeg ik een overzicht van de herverdelingen die jaarlijks werden 
doorgevoerd.

3. De huidige periode loopt eind dit jaar af. Gemeenten maken zich zorgen over de 
mogelijke stopzetting van deze maatregel, die zeker voor kleinere gemeenten een 
absolute meerwaarde in (de betaalbaarheid van) hun groene dienstverlening biedt.

a) Is het inderdaad zo dat de maatregel niet meer verlengd zal worden? Zo ja, 
waarom?

b) Wat betekent dit voor de huidige doelgroepmedewerkers die deze taak 
verliezen?

4. a) Overweegt de minister de voortzetting van de maatregel?

b) Zo ja, volgens welke modaliteiten?

c) Zo neen, hoe moeten de lokale besturen het vrijgekomen gat in hun 
dienstverlening dan opvangen?



Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (194), Zuhal Demir (198)



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 194 van 13 december 2019
van EMMILY TALPE

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door mevrouw Zuhal Demir, Vlaams 
minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme.


